

防疫情 促脱贫 保小康

王同岳镇强化党建引领确保重点工作落地落实

本报讯(李鹏飞、李彦芬) 近来,饶阳县王同岳镇强化党建引领,锻造“四支队伍”,扎实开展“抓防促保”活动,把党的组织优势转化为防疫情、促脱贫、保小康的强大动力和实际成效。

万元增长到2019年的7500万元,3年来累计争取乡村基础设施建设资金1.2亿元。锻造一支为民务实、清正廉洁的党支部书记队伍,让乡村发展有“头雁”、有“舵手”。

10个“四季常绿,三季有花”的绿化精品村,其中,张口村被评为国家森林乡村,王同岳村成功申报中国休闲美丽乡村。

观看警示教育片等方式加强党性教育。同时,该镇通过“1+10”党员联系户制度构架,让党员带动群众,用党风带动村风,真正把老百姓组织起来、凝聚起来,形成了新农村建设的合力。

马福华在全市教育系统意识形态工作专题会议上强调

提高政治站位 强化责任担当 推动全市教育系统意识形态工作责任制落地落实

本报讯(记者王斌) 10月23日,我市召开教育系统意识形态工作专题会议。市一级巡视员、市委宣传部长马福华出席会议并讲话。

马福华强调,要坚持社会主义办学方向,落实立德树人根本任务,发挥教育在培育和践行社会主义核心价值观中的重要作用,深化“三全育人”改革,强化理想信念教育,理直气壮办好思政课,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

人民日报社河北分社社长徐运平来衡调研

本报讯(记者张向南) 10月22日,人民日报社河北分社社长徐运平就项目建设、文旅融合发展、脱贫攻坚等工作来衡调研,市一级巡视员、市委宣传部长马福华陪同。

念、新举措、新成效,全方位展示衡水经济社会发展的特色亮点和美好前景。马福华对徐运平一行的到来表示欢迎,并感谢人民日报社河北分社长期以来对衡水的关心支持。

英雄的生命开鲜花

边建军

“雄赳赳,气昂昂,跨过鸭绿江;保和平,卫祖国,就是保家乡。”70年前,中国人民志愿军跨过中朝边界,抗美援朝出国作战。

敌人同归于尽;孙占元双腿被打断,在最后时刻拉响手榴弹滚向敌群;胡修道在全班战友伤亡的情况下,一人坚守在阵地上击退敌军多次冲锋;

和革命英雄主义的凯歌中,在这场艰苦卓绝的战争中,涌现出30多万名英雄功臣和近6000个功臣集体。

周年大会上强调,伟大抗美援朝精神跨越时空、历久弥新,必须永续传承、世代发扬。世界正处于百年未有之大变局,我们正站在实现“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上,改革发展稳定任务艰巨繁重,面临着难得的历史机遇,也面临着一系列重大风险考验。



在教学相长中探寻艺术真谛 在服务人民中砥砺从艺初心

(上接A1版)繁荣发展戏曲事业关键在人。希望中国戏曲学院以建校70周年为新起点,全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,引导广大师生坚定文化自信,弘扬优良传统,坚持守正创新,在教学相长中探寻艺术真谛,在服务人民中砥砺从艺初心,为传承中华优秀传统文化、建设社会主义文化强国作出新的更大的贡献。

(上接A1版)目前,二级以上公立医疗机构全部开展预约诊疗,推行预约时段精确到1小时,并开通微信、支付宝等多种便捷支付方式,极大方便就诊患者;三级医院临床路径病种范围扩大至239种,5家三级医院探索开展多学科诊疗模式(MDT);市妇幼保健院建成启用,并正式纳入国家三级妇幼保健机构管理;妇儿保健服务能力显著增强;二级以上综合医院建立健全了以胸痛、卒中急危重症救治中心为重点的急救网络体系。

和重要的生态资源得到了发挥,中医药在治未病中主导作用,重大疾病治疗中协同作用,疾病康复中核心作用更加凸显。北京市在人才培养、学术交流、重点专科建设等各方面给予我市全方位支持,推动了我市中医药事业的跨越发展,增进了京衡两地人医疗领域的交流融合。

贫困人口的健康水平全面提高。我市大力实施健康扶贫工程,着力解决群众因病致贫、因病返贫等问题,推行县域内“先诊疗、后付费”和“一站式”结算等系列保障制度,2020年全市共计13558人次得到实惠,极大减轻了贫困人口的经济负担;贫困人口大病专项救治病种扩大到30种,截至目前,全市共计救治大病患者9865例,救治率达到99.59%;完成11个乡镇卫生院、社区卫生服务机构、社区卫生服务中心、村卫生室、社区卫生服务站、家庭医生签约服务有效开展。



衡水市行政审批局“公开承诺”落实情况

2020年,衡水市行政审批局认真落实市委、市政府部署要求,坚持以人民为中心,以“智政务心服务”为理念,围绕“放管服”改革和打造一流营商环境,全面推进各项工作。

并在此基础上创新推进“一企一照一证一码”改革,实现了企业从市场准入到准营5个工作日办结。

制度和最大的生态资源得到了发挥,中医药在治未病中主导作用,重大疾病治疗中协同作用,疾病康复中核心作用更加凸显。北京市在人才培养、学术交流、重点专科建设等各方面给予我市全方位支持,推动了我市中医药事业的跨越发展,增进了京衡两地人医疗领域的交流融合。



为推动“关键少数”发挥示范带动作用,提升党支部书记履职尽责本领,10月19日上午,河北交投投资集团衡水高速公路有限公司组织开展了党支部书记讲党课评比活动。

有限的付出·期待无限·雄厚的实力·价值永恒

衡水晚报微信息 订版热线:2065300